

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9 «Неолімпійський спорт»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	017 Фізична культура і спорт / Фізична культура і спорт
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год, з них: лекц. – 10 год, практик. – 20 год. Заочна: 150 год, з них: лекц. – 4 год, практик. – 6 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	теорії спорту та фізичної культури
Автор дисципліни	Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури Бичук Ігор Олександрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Загальні характеристики неолімпійського спорту; особливості розвитку неолімпійського спорту; структура та основні функції діяльності спортивних організацій, які здійснюють управління неолімпійським спортом; основні напрямки розвитку Всесвітніх ігор на міжнародній спортивній арені; відмінні та спільні риси з організації та проведення Всесвітніх ігор з Олімпійськими іграми; основні спортивні досягнення українських спортсменів на Всесвітніх іграх.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна «Неолімпійський спорт» спрямована на закріплення та розширення теоретичних і практичних знань в галузі загальних основ не олімпійського спорту.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Визначати загальні основи неолімпійського спорту, класифікацію неолімпійських видів спорту, характеристику міжнародних змагань, організаційну структуру управління

	неолімпійським спортом в Україні, історичні аспекти розвитку неолімпійських видів спорту.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Отримані знання необхідні при аналізі та використанні законодавчої та нормативно-правової бази щодо регулювання, функціонування та розвитку фізичної культури та спорту; порівнюванні основних напрямків діяльності міжнародних спортивних організацій, які регламентують діяльність міжнародного спортивного руху; аналізі основних ідей, принципів та концепцій розвитку спорту, його ролі та значенні, особливостей та проблем в сучасному суспільстві; аналізі етапів розвитку неолімпійського спорту, етапів розвитку неолімпійського спорту в Україні, умов формування та напрямків діяльності неолімпійського руху та досягнень спортсменів України на Всесвітніх Іграх; порівнювати розвиток окремих видів спорту на міжнародному, континентальному та державному рівні з урахуванням особливостей організаційної структури, правової бази та специфіки маркетингової діяльності у спорті.